
http:www.butterfly-system.com

お車に関してのお取付は、難しい為、プロショップにてのお取り付けをお勧めいたします。

お取り付けに際して、純正部品の取り外し、加工等が発生ますが、その際の失敗等についてのクレームには応じかねます。

ご不明な点につきましては、お気軽にお問い合わせ下さい。

フロントハーフ＜作業手順＞フロントハーフ＜作業手順＞

①Ａ図を参照にインナーカバーのピンを片側４箇所を外して下さい。

②Ｂ図を参照にエアロパーツに両面テープを貼り付けて下さい。※必ず脱脂作業を行って下さい。

③全体図を参照にエアロパーツの仮合わせをして下さい。　※この時点で不具合がある場合は

　お問い合わせ下さい。お車により若干の加工等が発生する場合があります。

④Ａ図のａ部分、Ｃ図のｄ部分にインナーカバーの内側から付属のボルトにて仮取付して下さい。

⑤Ｄ図のｃ部分に下穴 3ｍｍほどの穴を空け付属のビスにて仮取付して下さい。

⑥全体の隙間などを確認しＢ図の両面テープを貼り付けて下さい。

⑦上記に問題が無い場合は上下・左右・隙間等を確認し全体を本締め（本取付け）して下さい。

付　属　部　品 数量

ボルト　　　(M6×15） ２

ナット　　　（M6) ２

ワッシャー　（M6) ２

純正プラビス

Ａ:＜インナーカバーの外し方：フロント下方向図＞

ａの穴を使用します。エアロパーツのスティを純正バンパー共締めする為にピンを

外して手を入れる用意をします。車の中央の方から手を入れてボルトを締めて下さい。

※フチゴムは必ず使用するものではございません。隙間がある場合や、好みによりご使用下さい。（他カラーはございません。）※フチゴムは必ず使用するものではございません。隙間がある場合や、好みによりご使用下さい。（他カラーはございません。）

ワッシャー　（M6×21) ２

ＧＬＡＮＺ　ＫＲＯＮＥ

２０系　ヴェルファイア　（Ｚグレード後期）

純正プラビス

a a

Ｂ:＜エアロ裏側図＞

上図を参照に両面テープを貼り付けて下さい。作業前にはシリコンオフやパーツクリーナー等で十分に脱脂をして下さい。

＜両面テープ貼り付け箇所＞

＜全体図＞ Ｃ:＜エアロスティ部分＞：運転席側図

Ｄ:＜タイヤハウス部分＞：運転席側図

インナーカバーの内側

からｂ部分の純正の穴

を流用し付属のボルト

ナットにて取付します。

ｂ
エアロ

ワッシャー (M6×21)
純正

ナット

ボルト
ワッシャー (M6）

ｃ部分に下穴 3ｍｍ程

の穴を空け、付属の

ビスにて取付をして

下さい。

ｃ

d

f

取付位置：d=465mm　地上高：f=90mm　純正より一番低い箇所ｇ：75ｍｍダウン

ビス　（4×19)

両面テープ　（2ｍ）

フチゴム #2（グレー )

２

1

1.1ｍ

※本取扱説明書はあくまでも参考にして頂く為のものですのでお客様のお車に合わせた取付方法を考慮してください。※本取扱説明書はあくまでも参考にして頂く為のものですのでお客様のお車に合わせた取付方法を考慮してください。

フチゴム使用箇所
フチゴム使用箇所

f


